;tamﬁmdv Agltiov 10D AEO Bherai1S

"Avtikeipeva ‘Brsvaiiyeis N{éoot
1 2 3 4 5 Tovoha opot

3 27 50,1 17,5 69,5 74,6 238,7 47,7

4 87,5 97,6 74,8 58,2 93,9 412,0 82,4

5 65,1 42,7 83,0 40,7 53,3 284,8 56,9
I'evikog Mécog "Opog 42,47

ZI.A. = 21,4 (5wa P = 0,05).

Ex 1fi¢ otatiotikijc avahdoewg tod Gvetépo mivakog mpokvntel Kai maiiv dti
N &noxn éxktelécemg tob khudevparog Exet capf Enidpacty €ni tiig Enoxng éknrtiteng
v 600uipudv.

‘H oepd 1OV aviikelpévov and anoyewg tdEewg peyébovg mocootod Ekmru-
x0Evtov dpfuipdy elvar N £Efg: 4, 5, 3, 1, 2

To Gvtikeipevov 5, &v@ xatd tag mapatnphoetg tic 19—3—1959 finero 100 dav-
TIKelpEvoL 3, v 24—3—1959 mponyeito avrob. :

INININAZE III

"Epgaivov 10 nocostov ini %/, t@v Ekntuxfiviov 0¢lalpdv xata tag napo-
mpicerg g 6—4—1960

‘A . ‘EnavaAlfnvelg ‘ Mt’:oorgi

b 1 2 3 -4 5 TOvolu 6pog

1 90,3 96,6 100 99,1 100 486 97,2

2 87,4 87,3 26,1 833 60 344,1 68,8

3 899 96,5 83,8 100 91,6 469,8 93,9

4 98,8 99.1 100 100 100 497,9 99,5

5 96,6 97,1 100 100 100 494.,0 98,8
evikog Mécog "Opog 91,6

LEA. = 12,5 (51 P — 0,05).

Bk tfi¢ otationikiic Gvuhvoswg 100 Gvotépm  mivakog mpokvumter 6Tt myv
6—4—1959 f ceipd TV GvrikeEvey, katd tagy peyélouvg, anod andyewe, nocootod
gkmruyOiviav oeBakpdv, Exet Gc £EAG: 4, 5, 1, 3, 2. LTUTIOTIKGG ONHAVTIKY dtagopd
DRapyel povov petafd 1o avtikeyévov 2 Kai t@v Aon@v AVTIKEIHEVOV.

Tpog minpectépay pedétny tob @atvopévov T EKnTOEens TV OpBuApdY Kai
£0pPESIY TOD MOCOGTOD aLTOV KUTd otddlov EKkmTuEemg, S10TL TobTo EXEL pEYainv on-
puoiav 8 tovg mayetovg ka0’ Ht1 1o péyelog tig {npiag @V ékntuy0éviov dpduak-
nodv EEaptital £k Tob oradiov udTOHV Katd Tac NuEpag tod mayetod, mapabitopev Tovg
néooug Gpovs kata ortidtov Shav TV aviikewtvoy elg dbo Emavaliyels.

NMINAZE IV

"Epguivov 1005 pécovg tHv mocost@v */y KoTd 61ddov fhov tdv avukepivev
£ig 800 &mavariysic kata tag mapatnpioelg tiig 24—3—1959

Nocoota %% Kata ctadiov
A B C D E F

3,7 93 0 0
2 94,2 3,6 1,1 0 0 0

"Avtikeipeva
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